

Очередная встреча в рамках «Школы родственного ухода» прошла в КГБУ СО «КЦСОН «Тасеевский» 30 сентября. Тема занятия «Правила оказания неотложной помощи при болезнях сердца. Профилактика сердечно сосудистых заболеваний» была приурочена к Всемирному Дню сердца, который отмечался накануне.

Медицинская сестра специализированного отделения социально-медицинского обслуживания на дому Краснова Галина Павловна подробно рассказала слушателям школы, что такое сердечный приступ и его первые симптомы, о действиях при оказании первой неотложной помощи человеку с сердечным приступом. Также о необходимости соблюдать спокойствие и следовать инструкции лечащего врача, если таковая имеется, до приезда скорой помощи.

Далее речь шла о классификации сердечно сосудистых заболеваний и необходимости соблюдения профилактических мер, для того чтобы снизить риск развития заболеваний сердца.

В процессе занятия слушатели активно задавали вопросы, делились опытом из своей собственной практики. Занятие прошло очень интересно и продуктивно.

